一件令我喜出望外的事情

看着小學六年級時獲得的獎牌,不禁令我想起一次比賽的經過和感受,那次 比賽的情景依然歷歷在目,還令我愛上參加比賽。

從小至今,游泳都是我最喜歡的運動。那一年我四歲,父母第一次帶我到泳 池游泳。起初,我十分害怕,對著游泳池不停地哭;最後在爸媽的不斷鼓勵下, 我嘗試下水,發現原來一點也不害怕,更很快掌握了游泳的技巧。當我跟媽媽說 我想繼續學游泳,她就替我報了一個游泳班。我一直在游泳班鍛練我游泳的姿勢 和速度,終於在六年級的時候獲得了代表學校參加校外游泳比賽的機會。

比賽的前一星期,我每天都到我家附近的游泳池積極備戰,不停地鍛練自己的速度和跳水的姿勢,但我還是有點擔心,害怕無論多努力練習,當天表現還是會失準。

不知不覺到了比賽的日子,媽媽和爸爸便帶我到比賽場地。我走入更衣室,看到很多看似實力強勁的對手,內心不禁驚惶失措。我戰戰兢兢的走到池面,放眼望去,竟然看到在觀眾席的一個角落裏坐滿了我親人和朋友。原來我幾乎所有親人都到了現場要為我打氣,還對著我興奮地揮手,大喊「加油」,令我十分感動。當我站上跳板準備時,我盡量壓抑著緊張自己的心情,告訴自己要放鬆,等候裁判的指令。「砰」的一聲,跳臺上的參賽者紛紛跳下水。起初我游得不快,身邊的對手卻不斷加速,使我一直落後。但水中的我想到了來支持我的父母和親人朋友,我實在不想辜負他們對我的期望,所以我嘗試回憶起教練的指導,用盡了我的爆發力,在終點線前超越了他們!

最後,我竟然獲勝了,我開心得跳起來,朋友和家人都從看臺跑下來抱著我, 我站在冠軍的頒獎臺上,喜不自禁,自此愛上比賽了。

這是我第一個游泳的獎項,不但使我得到朋友和家人的稱讚,更爲我帶來成功感。雖然升中後,我因爲學業越來越忙,已經再沒有上游泳班和參加比賽,但 我在週末也會自己到游泳池游泳作娛樂。總而言之,游泳一定是我最喜愛的運動, 期待日後有機會參加更多比賽吧!